

长岛的海

长岛县第一实验学校 四年级四班 罗贵晨

长岛的海，瑰丽无比。你也许观赏过飞流直下三千尺的瀑布，游览过碧波荡漾的湖泊，但你一定会久久驻足，留恋于长岛的海边。长岛的海真美啊！美得像连绵不断的画卷；长岛的海真清啊！清得可以看见小鱼小虾在水里游动；长岛的海真蓝啊！蓝得仿佛那是一块无瑕的翡翠，波光潋滟，水天一色。

清晨，雾笼罩在海面上，为大海增添了一层神秘的白色轻纱，犹如仙境一般。太阳出来了，明亮的光照在海面上，金光闪闪，就像千万个小金人在跳舞。

中午，海面风平浪静，如同一面镜子。在阳光的照射下显得很温暖。远处有几只船在行驶，船的上方有很多海鸥在上下翻飞。有的从高空一个俯冲到海面捉小鱼；有的跟在船的后面，随着一层又一层扬起的浪花欢快地追逐嬉戏；还有的展翅高飞，你追我赶地和同伴比赛飞翔呢！更多的海鸥随着船飞舞着，眼睛紧紧地盯着游客手里的食物，游客忍不住赶紧把食物往高空中抛。食物刚离手，海鸥们就像离弦的箭一样飞过去，敏捷地从空中叼起食物，远远地飞走了，只留下漂亮的滑行身姿，引得游客纷纷拿起相机记录下这美好的瞬间。

晚上，起风了。海面上波涛汹涌，海浪越来越高，打在礁石上，击起一层水墙。紧接着，哗啦一声回落到海面上，溅起了美丽的水花。不停地击，不停地溅，就像大海在开演奏会。

长岛的海，波澜壮阔，变幻莫测。流连于山山水水之间，会让你恍若走进了神奇迷人的仙境。真是“漫步长岛海岸线，犹如人在画中游”。



秋天

龙口市南山双语学校
三年级四班 王梓涵 指导教师 姜雪洁

炎热的夏天过去了，迎来了秋高气爽的秋天。秋天里有好多迷人的景色，如黄澄澄的稻田、傲霜挺立的菊花、硕果累累的果园……

秋天的天那么高，那么蓝，高高的蓝天上飘着几朵白云。蓝天下是一眼望不到边的稻田，稻子熟了，黄澄澄的，像一穗穗金子。稻田旁边有个池塘，旁边有棵梧桐树，一片片的叶子落下来，又落到蚂蚁旁边，小蚂蚁们在树叶上跑来跑去，把它当做运动场。一会儿，稻田旁边飞来了两只小燕子，它们看见树叶往下落，好像在说：“秋天来了，秋天来了！这是催我们到南方去呢！”

秋天是菊花的主场，菊花的颜色有好多：红的像火，黄的像金子，紫的像紫水晶。它的形状千姿百态：有的像龙爪、有的像狮子头、有的像圆球……它们的气味更是沁人心脾，你如果一吸气，就会感到芳香扑鼻，就像走进了花之国，都想躺在这片花的海洋中。

在秋天里，你还会看到硕果累累的果园。那里有红彤彤的苹果、黄澄澄的梨、还有像灯笼似的柿子……这些都会把小朋友的脚勾住。

秋天带给大地的是一曲丰收的歌，带给小朋友的是一首欢乐的歌。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生，均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到

qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创，凡抄袭、剽窃他人文章者，一经发现，即列入本报黑名单，其今后所投稿件一概不予选用；对于抄袭情节严重者，本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



那豪壮的画面

烟台十中2017级1班 孙逸凡 指导教师 邢伟微

1894年的那天，身为海军将领的他，带着他的部下，血染黄海，这豪壮的画面让我受到深深的震撼。

有一副挽联：“此日漫挥天下泪，有公足壮海军威”，为了哀悼他——民族英雄邓世昌，人们写下了这副沉痛的挽联。他牺牲这天，北洋舰队正执行任务，不料，野心勃勃的日本派舰队企图袭击中国舰队，而邓世昌没有慌乱，面对着四艘日舰，他沉着应战。可日本为了实现侵略中国的目的，早已做了充足的准备，最终，致远舰已是满目疮痍，因中弹过多而严重倾斜，犹如一只落单的孤雁，任人宰割。

空中的乌云越积越黑，黑压压地逼向邓世昌所带领的致远舰，雷公也发起怒，将一道道

霹雳摔了下来，冰凉的利箭从空中射下，打在身上，落在心里，冰冷着中国将士的心。

“撞”，一声令下，致远舰突然开足马力，撞向日舰“吉野”，“吉野”号如受惊的兔子，慌忙逃避，并向致远舰发射了鱼雷，“砰”，一声巨响，伴随着它的，是发生大爆炸的致远舰，邓世昌也坠入海中。“快，接着！”他的随从向他扔出救生圈，“不，我们从军卫国，生死早已置之度外，我们虽然牺牲了，但可以壮国家的声威。”他闭上眼，却又再次睁开眼，看向他一生忠于的祖国，表情平静而安详，身体开始逐渐下沉。可突然，他的身子被猛地一拉，原来是他的爱犬，他将它使劲推开，但无论如何，他忠诚的伙伴始终毫不松口，他眉头一皱，牙关咬紧，

慢慢举起手，却在半空停住，微微颤抖，却突然将手一压，将爱犬压入水中，自己也随之沉没。水中冒出两串气泡后，便异常的寂静，邓世昌再也没有在大家的眼前出现。乌云如墨血般铺洒在江面上，烟云夹杂在水汽中向人们扑来，紧紧钳住每个人的心。

“至今思项羽，不肯过江东”。许多人不理解，邓世昌为什么要自杀殉国。可我想，正是因为他的积极抗争，才保卫了国家的尊严；正是因为他的气节，才带动了更多像他一样的人宁折不弯；正是因为他，中国才得以在历史上画上光辉的一笔。他对祖国的忠诚，都包含在他的一切行动上，流传至今。这豪壮的画面，让我刻骨铭心。



我的课余生活

莱山区实验小学

三年级四班 姜姝雅 指导教师 马宁宁

我喜欢在课余时间打羽毛球、看书、弹钢琴。

其中，弹钢琴是我最喜欢的一项活动。但是练琴可不是一件容易的事，要想弹好必须很用心。每天早上上学之前只有二十分钟到三十分钟的时间，所以要一遍接着一遍弹一首曲子。到了下午放学回家要继续练。我只要一坐在琴凳上就觉得自已变成了一名小钢琴家。拿出来一首新曲子首先要单手弹熟，然后再双手合。双合可就难了，但是只要仔细地一遍一遍地练，最终还是能够练好的。

今年暑假期间，我的钢琴老师举办了一场音乐会，我演奏了一首曲子。轮到我上台时，我先做了个深呼吸放松了一下，然后鞠了个躬，开始弹。演奏的时候我没有慌张而是很自如地弹着琴。音乐会结束时，老师说：“你弹得很放松，很成功！”我说：“是的，我没有慌张。”

第二天早晨老师在微信里说：“音乐会中弹得最好的学生就是姜姝雅。”我可高兴了。同时，我也明白了只要用心努力就会有所收获。

所以我的理想就是当一名像郎朗一样的钢琴家！